

Ctení priatelia,

dovoľte nám, aby sme Vás v mene Slovenského zväzu chovateľov – základnej organizácie Trenčianske Stankovce a našich partnerov srdečne pozvali k účasti na výstave zvierat .

LAUGARICIO CUP 2023

INTER REGIONÁLNA VÝSTAVA ZVIERAT

s medzinárodnou účasťou o titul majstra a šampióna Trenčianskeho kraja

MAJSTER LAUGARICIO , ŠAMPION LAUGARICIO a memoriál R.Mojžiša

21. - 22. október 2023 Trenčianske Stankovce



Výstavu zvierat **LAUGARICIO CUP** pre Vás opäť pripravujeme v priestoroch areálu základnej školy Jána Lipského Trenčianske Stankovce.

Posledný ročník 2022 nám ukázal spolu **840 zvierat od 105 vystavovateľov zo 7 krajín**. Je to výnimočná štatistika najmä z hľadiska účasti zahraničných vystavovateľov ako i účasť medzinárodných posudzovateľov a stal sa pre nás veľkou motiváciou do budúcnosti, kde chceme ešte napredovať v spríjemnení celého podujatia . Veríme že sa nám to podarí a v roku 2023 Vám ponúkneme ešte príjemnejšie podujatie so sprievodnými akciami a službami.

Výstava bude opäť medzinárodnou prehliadkou chovateľského umu, kde porovnáme a verejnosti predstavíme výsledky práce chovateľov nielen zo Slovenska ,ale i zahraničných vystavovateľov , ktorí budú prezentovať širokú paletu tradičných, ale i menej známych plemien hydiny, holubov, králikov .

Na našej výstave je samozrejmosťou katalóg výstavy s uvedenými výsledkami a bodovým hodnotením.

Zvieratá budú opäť hodnotiť uznávaní posudzovatelia z rôznych krajín .

Pre tie najúspešnejšie zvieratá sú opäť pripravené hodnotné ocenenia. Okrem hlavných titulov MAJSTER LAUGARICIO , ŠAMPION LAUGARICIO, čestných cien, je pripravené i množstvo privátnych ocenení a prémie.

Výstava bude mať nielen prezentačnú, ale i vzdelávaciu časť ,ktorá bude zameraná okrem samotnej expozície na poradenstvo v chove, a tiež na zooložiaru prevenciu v chove zvierat.

Pre návštevníkov výstavy bude okrem prehliadky a možnosti kúpy množstva kvalitných a zaujímavých zvierat mnohých plemien taktiež príležitosť získať niektorú z mnohých cien v bohatej tombole a dobre sa občerstviť.

Ctení priatelia chovatelia, vystavovatelia, návštevníci. Veríme, že prijmete naše srdečné pozvanie a prezentáciu Vašich chovov, prípadne prezentáciu Vašich výrobkov , obohatíte túto výstavu, ktorá bude oslavou chovateľskej práce a najmä motiváciou najmä pre návštevníkov so záujmom o chov zvierat a pre budúce generácie.

Slávnostné ukončenie výstavy s tradičným odovzdávaním ocenení sa uskutoční v nedeľu 22. októbra 2023 o 12:00 hodine na nádvorí výstavy.

Na Vašu účasť sa za výstavný výbor teší:

Žuffa Peter – jednatel' výstavy
tajomník ZO SZCH Trenčianske Stankovce

Kontakt a prihlášky: Slovenský zväz chovateľov - základná organizácia Trenčianske Stankovce

Žuffa Peter zuffap70@gmail.com tel: +421905744599 – jednatel' výstavy